
  

 

 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

v červnu jsme spolu s iniciátory projektu Neviditelní oficiálně představili skupinu Mladých dospělých  

na odchodu z dětských domovů, jimž se Neviditelní budou věnovat tento rok. My jsme pro tuto skupinu hrdým 

partnerem projektu. Od Asociace partnerů diplomatického sboru jsme převzali šek věnovaný na podporu dětí 

zařazených do projektu POMOZ MI DO ŽIVOTA a díky inciativě Čtení pomáhá podpořili mladí čtenáři krásnou 

částkou startovací bydlení pro naše děti. Máme velkou radost z úspěšného zakončení školního roku studentů 

ze Stipendijního programu, a také již připravujeme charitativní novoročenky DEJME DĚTEM ŠANCI, které vám 

nabídneme hned v září.    

 

Děti, které vyrůstají v dětských 

domovech, čeká v životě mnoho 

náročných výzev. Jedna z největších 

přichází, když se za nimi zavřou dveře 

dětského domova a ony musí vkročit 

do samostatného života. Bez 

podpory rodiny, často bez opory 

někoho blízkého. Identifikovat 

skupiny obyvatel, které se ocitají na 

okraji společnosti, informovat o nich veřejnost a nastínit možná řešení jejich situace, si klade za cíl projekt 

Neviditelní. Již desátou skupinou v tomto projektu, které je věnována druhá polovina roku 2024,  

jsou právě Mladí dospělí na odchodu z dětských domovů. DEJME DĚTEM ŠANCI se stala  

hrdým partnerem této skupiny „Neviditelných". Iniciátoři projektu nás přizvali k natáčení videa, kterým tuto  

cílovou skupinu představují veřejnosti. Protože pokládáme za velice důležité dát prostor hlavně těm,  

o kterých se hovoří, hlavními a skutečnými hrdiny úvodního, skvěle natočeného a poutavého videa,  
se staly „naše děti“ Klárka, Jarek a Verča, kteří s námi sdílí svoje pocity.  

Další zajímavé informace k tématu a celému projektu se dočtete na webových stránkách. 
 

 

 

 

  Když se za vámi zavřou 

dveře domova… 

 

 

 

 

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
 

Červen 2024 

https://www.youtube.com/watch?v=A7meixzLzZg&t=2s
https://neviditelni.org/mladi-dospeli-z-detskych-domovu
https://www.youtube.com/watch?v=A7meixzLzZg


  

 

 

Podpora dětí v nouzi. To byl motiv letošního setkání 

organizovaného Asociací partnerů diplomatického sboru 

(DSA), které proběhlo 7. června v prostorách sídla české 

diplomacie a jehož hlavním záměrem bylo slavnostní 

předání výtěžku z mezinárodního charitativního festivalu. 

DDŠ se stala jednou ze 14 organizací, která získala od DSA 

finanční dar, a to ve výši 100 000 Kč. Děkujeme! 

 

 Částku 100 000 Kč jsme v červnu získali také díky iniciativě Čtení pomáhá. Děkujeme všem čtenářům, kteří 

podpořili „naše děti“ ve startovacím bydlení. Dostupné startovací bydlení je pro mladé lidi odcházející 

z dětského domova velice cennou formou pomoci a my jsme rádi, že jim jej můžeme nabídnout.  

 

 Opakovaně podpořila kluky a holky v dětských domovech společnost Cofidis. Tentokrát pro děti zajistila 

letní tábory a podpořila studenty v rámci projektu POMOZ MI DO ŽIVOTA částkou 68 000 Kč. 

 

Za 13 let naší činnosti jsme dostali mnoho pozitivních 

zpětných vazeb od návštěvníků našich akcí, které  

si od A do Z zajišťujeme sami, a také jsme v roli hostů 

navštívili spoustu akcí, které byly připraveny profesionálními agenturami, ale z našeho pohledu tomu jejich 

průběh neodpovídal. Proto jsme se rozhodli nabídnout našim partnerům spolupráci v oblasti pořádání akcí. 

Chystáte nějaký event pro své zaměstnance, klienty či firemní partnery, nebo víte o někom, kdo takovou 

událost plánuje? Zkuste se obrátit na nás nebo na nás dejte tip. Rádi vám v rámci našeho samofinancování 

s organizací akce pomůžeme. Můžete očekávat profesionální přístup, perfektně odvedenou práci a smysluplný 

přesah této spolupráce.  

Zapojit se do podpory dětí z dětských domovů můžete i tak, že potěšíte své 

kolegy či obchodní partnery společnou snídaní. A kdy jindy, než právě během 

krásných letních dnů?! Dejte vašemu firemnímu benefitu ještě větší smysl! 

Nastartujte svůj den chutně a smysluplně a pojďme dětem společně ukázat, že 

na to nejsou samy. Jak náš snídaňový balíček vypadá a další potřebné 

informace se dozvíte ZDE. 

 

 

 

Balíčky kompletují studenti, které podporujeme, v tomto případě Maryna. 

DDŠ v roli organizátora vaší akce   

Manželky diplomatů pomáhají  

dětem v nouzi 

no 

 

 

 

SNÍDÁME PRO DĚTI – firemní benefit s přesahem 

https://www.dejmedetemsanci.cz/0/nabidky-pro-firmy/948/snidame-pro-deti.html


  

 

 

 

Gratulujeme nejen „našim dětem“, ale úplně všem holkám a klukům 

z dětských domovů, kteří letos úspěšně dokončili svá studia a přejeme jim 

hodně štěstí na další cestě životem. Vyrůstat bez podpory a funkčního 

zázemí rodiny je nepředstavitelně náročné a každé dítě, které zvládne 

poprat se se svým osudem a úspěšně dostudovat, si zaslouží velikou 

pochvalu. Na fotce vidíte Anďu, která úspěšně odpromovala na ČZU a nyní 

je z ní bakalářka. Anďu jsme při studiu podporovali 9 let a s radostí  

ji doprovodili až k promoci! 😊 Těm, kterým se závěr roku nepovedl podle 

jejich představ a čeká je v září oprava, držíme palce!    

 

 

Pomoci úspěšně zvládnout mladým lidem přechod z dětského domova  

do samostatného života můžete i letos prostřednictvím charitativních 

novoročních přání a tradičních adventních kalendářů  

DEJME DĚTEM ŠANCI.  Kromě motivů malovaných „našimi dětmi“  

se můžete těšit také na motivy od několika českých umělců. V aktuálním 

katalogu najdete úplně nové motivy PF a mimo to vám na webových 

stránkách nabídneme téměř všechny motivy, které děti namalovaly  

za 12 let, kdy PF nabízíme. Letošní vánoční nabídku vám představíme 

hned v září.     

 

 

 

 Již nyní si můžete poznamenat do svých kalendářů datum Benefičního koncertu jednoho 

z nejvýznamnějších českých houslistů Jaroslava Svěceného. Výjimečný koncert, jehož výtěžek je určen  

na podporu dětí z dětských domovů, se uskuteční 11. 11. v Kostele sv. Šimona a Judy. V průběhu léta vás 

budeme informovat o dalších účinkujících a prodeji vstupenek. Doufáme a věříme, že bude o koncert stejně 

velký zájem, jako tomu bylo v roce 2017 a už teď se moc těšíme! :-)      

 

 
 
Děkujeme, že pro vás nejsou děti v dětských domovech neviditelné!  
 
Krásné léto vám za celý tým DDŠ přeje   
Katka Hrubá  
 

 Závěr školního roku 2023/2024 

   Bohatá nabídka 

 

 

 

 


